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  باسمه تعالي  

  مدارس سلام آزمون تشريحيپيش
 دوم متوسطه) ةدور(  نام و نام خانوادگي:

 1402 ماه فروردينآزمون: تاريخ دقيقه 75مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 3از  1صفحه  (رشته تجربي) يازدهم: پايه شناسي زيست: نام درس

  بارم سؤال رديف
  .درستي يا نادرستي عبارات زير را مشخص كنيد 1

شـــده و ســـبب ايجـــاد منافـــذي در غشـــا  هـــاي مكمـــل پـــس از برخـــورد بـــا ميكـــروب همزمـــان فعـــال  الـــف) پـــروتئين

  نادرست    درست  شوند. مي

   نادرست    درست     باشد. انتقال عامل كزاز مشابه نحوه انتقال عامل آنفلوآنزاي پرندگان مي  ب) نحوه

   نادرست    درست     رنگ هسته ائوزينوفيل است. هاي بازوفيل هم ج) دانه

   نادرست    درست     شود. د) ترشحات پروستات سبب قليايي كردن مسير عبور زامه به سمت گامت ماده مي

   نادرست    درست     شود. زايي مي هاي جنسي و زامه تستوسترون سبب بروز صفات ثانويه جنسي مثل رشد اندام) ه

   نادرست    درست     شود. هاي هيپوفيزي تنظيم و هدايت مي و) همواره در يك زن سالم و بالغ، چرخه تخمداني با تاثير هورمون

  

5/1  

  مناسب پر كنيد.هر يك از جاهاي خالي را با كلمات  2
 شود. مين ميأها از ترشحات ................... ت مين انرژي لازم حين ايجاد توانايي حركت در اسپرمأالف) ت

  شود. هاي دستگاه ......................... مي ب) آنفلوآنزاي پرندگان در انسان سبب كاهش تعداد ياخته

  .. انگشت در هر پاي خود است.ج) جوجه مرغ خانگي داراي ...................

  پذيرد. ياخته ثانويه قرار گيرد، لقاح صورت مي د) اگر در ................................ دوره جنسي زامه در مجاورت مام

  

1  

 مانند يا برخلاف پر كنيد.هكلمة هر يك از جاهاي خالي را با  3

  تواند باعث ايجاد فرزند داون شود. غيرطبيعي ميالف) تخمك غير طبيعي .................... اسپرم 

  ب) در ايجاد تومور با توانايي انتشار در بدن (متاستاز)، وراثت .................... محيط نقش دارد.

  ج) در مرد بالغ .................... زن بالغ، ساختار چهاركروماتيدي وجود دارد.

  شود. ، درون تخمدان زن انجام ميII.................... ميوز  Iد) ميوز 

  

1  

 يك اندام هدف نام ببريد. براي هر يك از موارد زير  4

  :در مردان LHالف) 

  :در زنان FSHب) 

  :ج) پروژسترون

  :د) تستوسترون

  

1  
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  باسمه تعالي  

  مدارس سلام آزمون تشريحيپيش
 دوم متوسطه) ةدور(  نام و نام خانوادگي:

 1402 ماه فروردينآزمون: تاريخ دقيقه 75مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 3از  2صفحه  (رشته تجربي) يازدهم: پايه شناسي زيست: نام درس

  بارم سؤال رديف
  .جاي خالي را پر كنيدمادر ياختة عدد كروموزومي وميتوز يا ميوزبا توجه به مراحلهر يك از اشكال زير در 5

 

 

nياختة.........................................  2 nياختة.........................................  .............................ياختة پرومتافاز ميتوز   8 2 8  
  

 

75/0 

 به سوالات زير پاسخ دهيد. 6
 زمان دو نوع زامه فاقد حركت و داراي قدرت حركت را يافت؟ توان هم از دستگاه توليدمثلي مرد مي الف) در كدام بخش
  ريزد؟ هاي مني دقيقاً به كدام بخش از دستگاه توليدمثلي مرد مي ب) ترشحات كيسه

  شود؟ ج) چه رويدادي باعث جدا شدن كروماتيدهاي خواهري در آنافاز ميتوز مي
  ساله است؟ 40ساله چند برابر مادر  45مبتلا به نشانگان داون از مادر د) احتمال تولد فرزند 

 

1  

 يد.در اين شكل نقش موارد زير را بنويس 7
  :3الف) بخش 
  :5ب) بخش 

  
  
  
  
  
 

5/0  

لادي بـودن  لادي يـا دو  را از نظـر تـك   آنهـاي  تنوضعيت فامگذاري وموارد خواسته شده را نام با توجه به شكل زير، 8
 مشخص كنيد. 

  1الف) شماره 
  3ب) شماره 
  6ج) شماره 
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  باسمه تعالي  

  مدارس سلام آزمون تشريحيپيش
 دوم متوسطه) ةدور(  نام و نام خانوادگي:

 1402 ماه فروردينآزمون: تاريخ دقيقه 75مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 3از  3صفحه  (رشته تجربي) يازدهم: پايه شناسي زيست: نام درس

  بارم سؤال رديف
 در ايمني بدن بنويسيد.  براي هر يك از موارد نام برده شده در زير يك نقش 9

  الف) هيپوتالاموس
  ب) پل مغزي

  

5/0  

 ؟شودنميهاي زير مشاهدهزامه در كدام بخش يا بخشياختة 10
  ج) پروستات    منيهاي  ب) كيسه  الف) برخاگ

  خاگ (بيضه)ه)   د) غدد پيازي ـ ميزراهي
  

5/0  

 باشد؟رحله از ميتوز ميهر يك از مشخصات زير مربوط به كدام م 11
  هاي دوك در حال ناپديد شدن هستند. الف) رشته

  شوند. هاي دختري ظاهر مي تن ب) فام
  

5/0  

 د به اسپرم را مرتب كنيد.مراحل تمايز اسپرماتي 12
 گيرد. ب) ياخته حالت كشيده به خود مي    شوند. دار مي تاژك الف) 

  .دهند د) مقدار زيادي از سيتوپلاسم خود را از دست مي    شود. ج) هسته فشرده مي
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

1  

  10 جمع بارم 
  


